Câu 1: Một bệnh nhân đau nửa đầu dùng thuốc Methysergide (một base yếu có pKa = 6.5) vô tình bị quá liều. Nếu pH nước tiểu của bệnh nhân là 5.5 thì khẳng định nào sau đây là đúng xét về phương diện thải trừ Methysergide khỏi cơ thể bệnh nhân 

A. Tăng pH nước tiểu sẽ tăng tốc độ đào thải

 B. Đào thải thuốc qua nước tiểu đã đạt tối đa, và thay đổi pH sẽ không tạo ra ảnh hưởng gì C. Phải acid hóa nước tiểu xuống thấp hơn gia trị pKa ít nhất 4 đơn vị

 D. Ở giá trị pH nước tiểu 5.5 Methysergide bị ion hóa 99% 

E. Không có khẳng định nào trên là đúng


